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Gromon-utcza 2. szám.

A hazafiak győzelme.
A szombati pót választás hármas bizonyí­

tékot nyújtott. Kettő örvendetes és megnyug­
tató, egy azonban nagyon szomorú.

Szomorú és szégyenteljes az, hogy a 
szerb nemzetiségiek nyíltan pártütök voltak. 
Azt hisszük, hogy azok, kik a mi szerbjeinket 
csak bizonyos fokig elégül étiének nek tartották, 
a szombati viselkedésükben teljes bizonyítékát 
látják annak, hogy ők fanatizált, kíméletlen 
és halálos ellenségei mindennek a mi magyar. 
Ezt cselekvéseikből kimutatni lesz még bő­
séges alkalom.

Annál örvendetesebb az a jelenség hogy e 
harmincz év óta visszakebelezett vidéknek 
német ajkú lakossága — egynéhány beszá­
llni th a ti an gyászalak kivételével — teljes 
egészében a magyar nemzeti állam hűséges 
és megbízható fiainak bizonyultak.

És megnyugtató a jövőre nézve az a 
tény, hogy veszély esetében a kerület haza­
fias polgársága összeforrva, összetartva, teljes 
elszántsággal visszaverte az egységes magyar 
nemzeti állam ellen intézett vakmerő táma­
dást, és jövőben is — az érthetetlen módon 
az ellenséghez pártolt magyarok segítségével, 
bizonyára még nagyobb erővel fogja ezt tenni.

Bebizonyították e kerület hazafias válasz­
tói, úgy a magyar nemzeti ideálnak oly tán- 
torithatlan lm imádói, oly elszánt és kitartó 
védelmezői hogy e határszéli kerület — a 
nemzetiségek tengerében — oly erős, meg- 
vívhatlan sziklabástyája a magyar nemzeti 
államnak, melyen minden nemzetiségi törekvés 
hajótörést szenved.

A szombati pót választás eredménye: 
a hazafiak győzelme.

A pancsovai pótválasztás.
Február 11-én az egész ország figyelme váró- 1 

sunk féle irányult. És méltán.
Az első választás eredménytelensége, illetve a : 

szerbek nem remélt sikere, hogy jelöltjük pótválasz­
tásba került, hihetetlen agitáciora birtaa nemzetiségieket. :

Szerb, tót és oláh agitátorok közösen és külön I 
járták be a községeket és a legképtelenebb módon | 
fanatizálták a tömeget. A legsajnosabb azonban a 
Torontál-Vásárhelyi faj magyarok és a csángók egy 1 
részének érthetetlen és feltétlenül elítélendő viselkedése. 
Hogy Toroutál-Vásárhely különben józan gondolkodású | 
lakosságának egy része hazája ellenségének táborába

pártolt, hogy a csángók egy töredéke minden jóról 
megfeledkezett a miben a haza és a magyar társa­
dalom részesítette őket, ezek olyan szomorú tények, 
a melyek miatt sokáig fognak szégyenkezve pirulni.

A választás lefolyása különben minden élénkség 
és izgatottság mellett egész rendben folyt le. Ez kü­
lönben a szabadelvű választók higgadtságának köszön­
hető, kik a szerbek provokálására nem reagáltak.

A szavazás most is három bizottság előtt folyt.
A választási aktust Porosz kay Béla válasz­

tási elnök reggel 8 órakor nyitotta meg. A szavazás 
mind három bizottságnál 9 órakor kezdődött. A sors­
húzás megint a Miletics pártnak kedvezett és ők kezd­
ték a szavazást a városházán. A szavazás meglehető­
sen gyorsan ment. A 11. és III. szavazatszedő bizott­
ságoknál a záróra éjfél előtt ért véget, az első bizott­
ságnál éjjeli 1 órára tűzetett ki.

A szavazás eredménye a következő volt:
Dánielre Miletiesrc

I. bizottságnál: 717 1117
II. ,, 684 537
III. 99 918 342

összesen 2319 1996.

Jókai emlékének. Berzeviczy Albert miniszter áll a 
mozgalom élén s vele a magyar társadalom több ki­
tűnősége irta alá a felhívást, melynek bizonyára oly au 
foganatja lesz, mint amilyen illik a magyar társa­
dalomhoz s olyan világirodalomtörténeti Nagyhoz, 
mint Jókai.

A felhívás szövege ez :
A magyar nemzettől síremléket és szobrot ké­

rünk Jókai Mórnak.
Jókai pályája nemzetünk szellemi életének leg­

nagyobb emlékei közé tartozik. E nemzet lelkét fél- 
századnál hosszabb ideig tartotta egybefoglalva a 
művészet varázsában és a hazaszeretet lelkesedésében. 
Egyek voltak benne és általa kicsinyek és nagyok, 
százezrek és százezrek, mindnyájan kiknek kedves 
a magyar szó és drága a magyar érzés.

Az irodalmi emlék, melyet lángelméje alkotott, 
mindnyájunk gyönyörűsége, ereje és dicsekedóse. 
Nemzeti életünk körében művészi erkölcsi és hazafiul 
fejlődésünknek egyik leggazdagabb forrása ; határain­
kon túl a magyar szellemnek messze ragyogó dia-

Dániel Ernő báró szabadelvű párti képviselőjelölt 
tehát 323 szavazattal többet kapott.

A választási elnök éjfél után egynegyed kettőkor, 
a párthivek óriási lelkesedése között hirdette ki Dániel 
Ernő bárót megválasztott képviselőnek.

Nyomban utána az elnök, kisérve a választók 
sokasága által, a megválaszt ott képviselő lakására 
ment és átnyújtotta a mandátumot Dániel Ernő 
bárónak, ki kiemelve, hogy megválasztását a magyar 
ügy győzelmének tekinti, meleg szavakban köszönte 
meg a bizalmat, Ígérve, hogy a haza, a város és a 
kerület érdekeit a jövőben lehetőleg még jobban fogja 
előmozdítani.

A gyakori éljenzésektől megszakított szavak után 
szívélyes búcsút vettek a választók szeretett kép­
viselőjüktől.

daljele.
Nemzeti kötelességünknek érezzük, hogy nagy 

pályájának emlékei hozzá és magunkhoz méltó mű­
alkotásokkal is megörökítsük. Ha valakit, úgy őt 
bizonyára megilleti, a tisztesség, hogy a nemzeti hála 
rakjon köveket pihenőhelye fölé s állítsa erczalak ját 
a jövő nemzedékek szeme elé.

E kötelességünknek mély és komoly érzésében 
nem zavarhat meg semmi bennünket. Csak az az igazi 
erkölcsi érzés, mely minden viszonyok között tisztán 
képes felismerni és híven követni a kötelesség sza­
vát ara ily bizonyosak vagyunk abban, hogy e fel­
hívásunkkal a nemzeti kötelesség szavát hangoztat­
juk : ép oly bizonyosan várjuk szavunk visszhangját.

Nemzeti emlék Jókainak.
Szobor hirdesse azt, nagyszerű szobor, hogy a 

magyar nemzetnek J ó k a i-ja volt s méltó síremlék 
jelezze azt a helyet, hol a csodálatos, örök élő ma­
gyar zseni hamvai pihennek.

Nagyobb, nemesebb, szentebi), kegyeletndót nem 
kértek még a magyar közönségtől s megsértené az a 
magyar társadalmat, aki hosszasan prédikálná, hogy 
ki volt nekünk Jókai, s mi a mi kötelességünk az ő 
géniusza iránt.

A napokban felhívások mennek szerte az or­
szágba. Egy szükebbkörü értekezlet határozta el ezt 
nemrégiben s ez a felhívás bizonyára a leikéből szól 
mindenkinek, erre a felhívásra bizonyára már várt a 
magyar társadalom, hogy kegyelettel áldozhasson

E nemzeti hálára hivatkozunk, mikor emléket 
kérünk Jókai Mór hamvai fölé s neki, kiben az or­
szág szive dobogott, szobrot az ország szivében.

Az adományok — akár közvetlenül, akár vala­
mely hírlap közvetítésével — a Magyar Általános 
Takarékpénztár-részvénytársasághoz (Budapest, V., 
József-ter 14.) küldendők, mely intézet a befolyó 
összegek költségmentes kezelésére és megfelelő gyii- 
mölcsöztetésére hazafias készséggel vállalkozott.

A hegyülendő pénz felhasználása módozatainak 
megállapítása céljából annak idején országos bizott­
ságot fogunk alakítani.

Esetleges felvilágosításokat a vallás- és közok­
tatásügyi minisztérium elnöki hivatala nyújt.

Az álarezos ember.
A napokban véletlenül kezembe akadt egy régi 

krónikás könyv, a melyben tudományos izü történet­
kék vannak feljegyezve. Találkozik ezek között olyan 
is, mely tudományos alapon megmagyarázza hogy 
miért kell e világnak 1810 márczius 21 én délután 
<3 óra 45 perez és 11 inásodperczkor tönkremenuie, 
de vau olyan is mely az eskór gyógyítását, 
mondja el, felemlítvén példákat is, melyek fé­
nyesen beváltak. Ezek szerint nincs jobb mód ezen 
„nyavalja kurálására“, mint a holdtöltét követő pén­
teki éjjel, éjszaknak fordulva háromszor elmondani: 
„Segíts egerem, hogy az eskórt megverjem," s köz­
ben egy eleven egeret a forró kemencéében megsütni, 
a jó megsült iuyeuczfalat pedig — paprikás eczetbe 
mártani és úgy megenni. Ezzel el kér kelj ük bensőnk­
ből Belzebubot, a ki egyedüli okozója a bajnak.

Ebben a tudományos könyvben bukkantam reá 
az alább közölt történetre is, mely kissé rómséges 
ugyan, de — tekintve a szerző imént vázolt szava­
hihetőségét — bizonyául valóságon alapszik.

E szerint hazánknak a tizenuyolczadik század­
ban egy különös „álarezos emberre" volt.

Neve Láncz Mihály volt, Pozsonyban született, 
gazdag szülők gyermeke lóvén a tudományos pályára 
lépett. Meglátogatta a heidelbergi egyetemet, hol a

legszebb diák volt. Merész és elszánt ifjúnak mondja 
a szerző. Ez a fiatal deák egy éjjel megszöktette 
imádott ját, egy előkelő család leányát, s az őt üldöző 
apát leszúrta. Elfogták, felismerték, vád alá helyez­
ték és halálra Ítélték.

Ki végeztetése előtti napon beszélni kívánt vele 
egy orvos, a ki titokzatos kutatásairól és érdekes 
felfedezéseiről volt hires.

Mikor belepett a siralomházba, figyelmesen meg­
tekintette a halálra ítélt arozvonásait, nyaltát és 
termetét, — árverését rendesnek, fejét frissnek, izmait 
nyugodtaknak, szemét tisztának találta. Az orvos 
örvendezve mondá :

„Ez az az ember, a kit keresek.“
„Mit keres ön tulajdonkópeu nálam?“ kérdező 

az elitéit.
„Meg akarom venni a testét.“
„Aliá, ön bouezolui akar engem és meg akarja 

vizsgálni, nem talál-e beleimben magyarázatot a bűn­
tettemre vonatkozólag ?“

Éppenséggel nem,“ válaszolt az orvos, — „csak 
egy látszólag emberfeletti kísérletet akarok végezni 
Ha ön holnap lo lesz fejezve, át fogom venni testét 
és fejét, s ha számításaimban nem csalódom, mind­
kettőt újból összeforasztani és önt életre ébreszteni 

j fogom.“
„Ön bolond !“ kiáltott fel nevetve Láncz Mihály.
„Logkevésbbé sem,“ válaszolt az orvos, „ha az 

ujj vagy az orr hegyét elvágják, úgy sokszor sikerül

az ügyes orvosoknak, a végét ismét ráheggeszteni. 
Az izmok, az erek, a csontok a természetes gyógyu­
lási proczesszus hatása alatt ismét egybeforrnak, miért 
ne volna ez lehetséges a levágott fejnél, az ember 
legnemesebb testrészénél is?“

„Ön ilyen esztelen okoskodások mellett még el 
fogja veszíteni a fejét!“

„Ez idő szerint öu az, aki el fogja veszíteni 
és pedig örökre, ha szerencséjére nem volnék itt ón. 
Még egyszer : az ember és egyes testrészei ugyan­
azzal a láthatatlan, titokzatos kötelékkel vannak egy­
máshoz csatolva, mint minden teremtmény egymás 
között. Ez a fluid um ; sehoksem akad teljes üresség 
vagy örökös megsemmisülés Minden létező csak alakot 
változtat. A mi tegnap mindenkorra elválasztódnak 
látszott, az ma újból egyesül, csak azon múlik, hogy 
az elszakadt fonalat megtaláljuk és megkössük, az 
élet melegét megint felóleszsztik és az elaludt tüzet 
újból meggyujtsuk.“

„Azt hiszi tehát?“ .... mormogta a diák.
„Hogy megint oda fogom illeszteni fejét a 

törzséhez!“ kiáltott fel lelkesülten az orvos.
Az elitéit tehát az orvosnak eladta testét 1000 

forintért és a szegényeknek szánta ezt az összeget. 
Azután hihetelenül mosolyogva el búcsúztatta az 
orvost.

Másnap reggel kivégezték Láncz Mihályt és 
azonnal a kivégzés után átadták fejét és törzsét az 
orvosnak, a ki mindkettőt gondosan lefektette egy
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Közszclloin.
A czi vilizáczió fokozatos fejlődésevei azok h 

választó falak, melyek a különböző társadalmi osz­
tályok egységes összeolvadását eddigelé megnehezi- 
tették, lassan ki nt kezdenek bomladozni. Igaz ugyan, 
hogy a társadalmi előítéletek, a műveltség teljes hiány a 
nemkülönben az egyoldalú nevelés ferde kinövéséi a 
társadalmi osztályok egymáshoz való közeledését 
többé kevésbbé akadályozzák, mindamellett el kell is­
mernünk, hogy a testvéresülés eszméje itt-olt kezdi 
már az embereket együvé tömöríteni s az a magasztos 
érzelem, mely szeretni tanítja a hazáts embertársainkat, 
delejes vonzó erejével jelentékenyen közreműködik a 
társadalmi átalakulás e nagy munkájában.

A testvéri érzület terjedésének itt olt mutat­
kozó jelei azonban a legkevésbbé sem olyanok, hogy 
azok a fokozatosan fejlődő közművelődési viszonyokkal 
párhuzamba hozhatók lennének. Az együttes érzés 
és gondolkozás szelleme m i n á I u n k még 
mindig féltékenyen őrzött üvegházi 
növény, m e 1 y nem képes gy ö keret vern i 
a társadalmi élet talajában.

A hány a társadalmi osztály, annyiféle a gon­
dolkodás, vélemény stb. A mi tökél-t lenségünk oka 
annak, hogy nem értjük meg egymást, s hogy elszige­
teljük magunkat azoktól, kikkel a faji rokonság ter­
mészetes kapcsa köt össze bennünket. Az a zűrzavaros 
khaosz, mely' társadalmunk gondolkozásában oly' 
gyakran jut kifejezésre, a beteges közszellemben leli 
egyedüli magyarázatát.

Önálló gondolkozás, férfias jellemszilái dság példái 
mindinkább kezdenek ritkulni napjainkban.

Nálunk tulajdonképpen három társadalmi osztály 
van. Úri osztály mely nagyolibára tisztviselőkből 
lateiuer emberekből áll, középosztály, mely' tulajdon­
képpen csak most kezd elevenedni s a fejlődésnek 
nagyon is kezdetlegee stádiumban van még ; magában 
egyesíti az ipar és kereskedelem tényezőit.. Végül az 
alsó-osztály, mely munkás elemekből, túlnyomóban 
azonban föld in Íveléssel foglalkozó s úgynevezett pa 
rasztokból áll. Ez utóbbi osztály az ország lakos­
ságának zömét képezi, szellemileg igen alacsony fokon 
áll Ezen társadalmi osztály közötti viszony emlékeztet 
bizonyos tekintetben a klímáiknál uralkodó kasztrend­
szerre.

A legkisebb kapocs sem köti össze ezen úgy 
életmódban, mint szokás s gondolkozás tekintetében 
egymástól elülő bárom társadalmi osztályt.

E bajon segíteni kell, még p dig első sorban 
társadalmi úton, mivel ezen betegséget csakis a tár­
sadalom kebeléből, a legszélesebb arányokban meg 
indult mozgalom szüntetheti meg. T ö m ö r ü 1 ó s 
az egyesületi életterén, továbbá a kő z- 
művelődési, főleg pedig a nemzeti ér­
dekek ápolása s meleg gondozása, az 
egyedüli kivezető nt ebből az zűrzava­
ros k h a o s z b ó 1 való kibontakozásra.

Azonban az államnak is kell ezen a nemzet 
testén egyre jobban terjedő seb gyógyítása érdekében 
minden lehetőt elkövetni.

Vegye ki az álam is a maga részét ebből a 
társadalmi egységre törekvő nagy nemzeti vállalko­
zásból. Any'agi áldozatait bőven fogja kárpótolni az 
újjászületett társadalomban ébredező közszellem 
melynek egészséges irányú tovább fejlődése egyedül 
biztosíthatja hazánk jövő fentnaradását.

i

hosszú asztalra és sietve látott nagy feladata meg­
oldásához mondván :

„Siessünk, mert gyorsabban mint a nyúl eltűnik 
a bokorban a vadász elől, távozik az élet a vesztett 
vérrel.“

Azután óvatosan odaillesztetl.e a levágott, fejet 
a nyakhoz, még egy kandalló tü/.én gyorsan össze- 
koty vasztotta a szükséges orvozsságokat, melyeket 
különös kísérleténél alkalmazni akart.

Hogyan illesztette egymáshoz és egészítette ki 
az idegeket, a nyak — és hátgerinczet, az ereket, az 
izmokat, idegszálakat és a fel bőrt, az tudományának 
titka maradt. Tény, hogy ember vér felhevitelt vegy li­
lékével, melyhez higanyt, áruikat és diacliylumot adott, 
és egy villamos telep befolyása alatt nemcsak hogy 
a fejet odaerősítette a nyakhoz, hanem hogy a mikor 
aztán az összefoldozat test, magának a műtétet vé­
gező orvos nem kis ijedtségére, éledni kezdett a diák 
özekkel a szavakkal emelkedett föl:

„Hová vezettek eng.-m ?“
„Meg van mentve!“ kiáltott, fel diadalmasan 

az orvos, „a legfontosabb most, ha veszélyeztetett, 
életét meg akarja menteni, hogy folisim illetlenné, 
tegye magát. Iparkodjak külföldre menekülni, vagy 
ha itt marad, viseljen álarezot. Ez egyébiránt az ön 
gondja, az én müvem be van fej-zve. M-g akartam 
győződni, beválik-e elméletem. A gyakorlat igazolta 
azt, s meg vagyok elégedve.“

A kivégzett visszatért a világba. Mint a kró­
nika mondja, egy ideig még Heidelbergben időzött, 
azután elment, Prágába, majd Kas-ára és Pozsonyba, 
de álarczát, sohasem vette le.

A népoktatásiig)' tovább fejlesztése oly^ módón 
és irányban, hogy ez az általános műveltség meg­
szerzésére minden embert képessé tegyen, fogja 
azokat a szellemi kapcsokat megteremteni, melyek a 
különböző társadalmi osztályok egyesülését ered­
ményezik majd.

Szellemi ufón igyekezzünk tehát u társadalmi 
osztályok egymáshoz való közeledését elősegíteni. 
A sz-llemi előhaladás mindenkor előjele az anyagi 
gyarapodásnak is, mely ismét a ’külsőségekben mu­
tatkozó társadalmi ellentétek megszüntetésére igen 
alkalmas.

Tagadhatatlan ugyanis, hogy a műveltség s 
ezzel kapcsolatban az anyagi jólét a közgondolkodás 
és az együttes érzés ébrentartására nagy be folyással 
vau. Csakis a felvil ágosodásáltá lauos 
kiterjesztése fogja a már ébredező 
közszellem egészséges irányú fejlő­
dését elősegíteni. Azért minden erőnkkel 
gyámolitani kell mindazon vállalkozást, mely a tár­
sadalomban lévő kasztok lerombolását czelozza

A köznépet pedig művelni kell. Ily irányú si­
keres működést várunk az „Ifjúsági Egylet“,-uktő1. 
Az iparos osztályt a hazafias gondolkodású köznépet, 
is meg kell nyernünk a magyarságnak teljesen.

Nem kell egyéb azért csak kitartás es igye­
kezet, a sz 1 lemi továbbképzés terén, s a választófalak, 
melyek a társadalmi osztályokat békés egyetértésben 
folytatott tevékenységük közepette s/.okszor óles, 
ellentétbe helyezték egymással, önkényt összeomlanak

II 1 U 1U lí.
Dániel Ernő báró elutazása A pancsovai vá­

lasztókerület nagy lelkesedéssel újon an megválasztott 
országgyűlési képviselő e D á n i e 1 Ernő báró vasár­
nap délután utazott el városunkból. Ezt az alkalmat 
pancsovai hívei arra használták fel, hogy szeretett kép­
viselőjüket váratlan ovációkban részesítsék. Szép számú 
lovas bandérium kisérte a Temesparti állomásra, hol 
a választók százai lelkes éljenzéssel fogadták. Székcly- 
kevei Christian Antal pártelnök szívélyes búcsú 
szavakat intézett a körünkből távozó képviselőhöz mire 
Dániel Ernő báró meghatott hangon mondott kö­
szönetét magyar és német nyelven. Majd elbúcsúzva 
a megjelentektől fölszállott az indulásra készen álló 
vonatra kisérve több választójától. Az indulás előtt, 
a vasúti kocsi lépcsőjéről egyszere felhangzott Dániel 
Tibor báró országgyűlési képviselő rokonszenves hangja. 
A gyermeki szeretettől remegő hangon köszönte meg 
rövid szavakban az apja iránt tanúsított ragaszkodást 
és szeretelet, és éltette a város és a kerület hazafias 
polgárságát A mély hatást keltett szívből eredő és 
szívhez szóló szavakat lelkes éljenzés követte A vonat 
a Rákóczi induló hangjai mellett robogott ki az indo- 
házból. A viszontlátásig.

Közgyűlés. A tisztviselő egyesület múlt vasár­
nap d. p. tartotta meg, n tagok nagy érdeklődése 
mellett rendes évzáró közgyűlését. Mart. in Imre einök 
elnöklete alatt. Elnök az ülést megnyitván a jegyző­
könyv hitelesítésére W olt Ist ván, U r b á n Gusztáv 
s S z to do la Pál tagok küldettek ki; a sza vazat-zedő 
bizottság tagjai Bart a Gabor s G ö liner Gusztáv 
lettek. A központ sürgönyi üdvözlete köszönettel tu­
domásul vétetett. Az igazgatóság s felügyelőbizottság 
jelentései tudomásúl vétetvén, a felmentvény meg­
adatott. A tagok részesjegyeik után 5°/0 osztalékot, 
kapnak. Részesjegyek maximuma 40 drbban állapít­
tatott meg A kamatláb a jelzálogkölcsönökre a régi 
maradt, 7%, de a váltókamat 1 /2°/0 emelteit úgy 
hogy az most 8°/ azéit vált szükségessé, mert
már az idén is 126 koronát, kellett a tartalék alapból 
elvenni, hogy a részbetétek után az alapszabályban 
előirt minimális 5°,0-et ki lehessen fizetni. Az igazga­
tóság felhatalmaz!atoll a központból a betétek 2/.it a 
erejéig — a mennyiben szükséges lenne — kölcsönt 
venni s egyben a központot megkeresni, hogy az 
adandó kölcsönt kisebb kamatláb mellett, adja. Uzv. 
Fátyol Imréné abbeli kérelmének, hogy elhalt fér­
jének 196 kor. kitevő tartozását a közgyűlés Írja le, 
nem adatott hely, mivel ez veszélyes präcedenst al­
kotna. A központ által javasolt, alapszabály változta 
tások elfogadtattak. A megejtett pót,választásoknál 
219 szavazat adatott lé. Megválaszt attak az igaz­
gatóságba mint rendes tagok, F o il o r József, 
Roth Ferencz, Wolf István, C zöldéi' Aurél és 
Pre I 1 o r Nándor; mint póttagok : G a s k ó Gyula, 
ív a 1 m á r Alajos és G ö liner Gusztáv. Ä fel­
ügyelő bizottságba: K o r p o n a i Lajos és 8 z a bó 
Andor mint rendes s 8 z t o d o 1 a Pál és M i I e li­
le o v i c s Szvetozár mint póttagok.

Kérelem. A népkonyha egyesület február 18-ikai 
mulatsága alkalmával rendezendő tombol a - sors­
játékhoz igéit tárgyakat kérjük Wi ttigseh lager C. 
könyvkereskedésébe küldeni. Kérjük egyúttal még- 
cgyszer városunk jótékony közönségét, hogy minél 
több, bármiféle tombola-tárgyat ajándékozni és Wittig- 
schlager úrhoz küldeni szíveskedjék. A népkonyha 
egyesület elnöksége.

A népkonyha mulatsága. A jótékonyság terén 
elöljáró népkonyha egyesület, mely naponta közel 
300 szegény gyermeket és elaggodt öreget lát cl 
meleg ebéddel, a jövő szombaton, február 18 án a 
„Trombitás" száll > nagytermében tombolával egybe­
kötött jótékonyczélu előadást rendez saját pénztára 
javára. Az estély műsora : 1. Prolog, tartja Surányí 
Károly úr; 2. „Fruzsi mi pehar" Topalovicstól, énekli 
Spnics N. úr, zongorán kiséri Topa lo vies M. 
úr; 3. Ajánlott levél, vígjáték 1 felvonásban Labiche-

től. Közreműködnek : Garay Erna kisasszony, 
\V r a n a I lilJa kisasszony, 8 e m a y e r Károly úr 
es Kiss Arnold úr; 4 Tréfás jelenet, előadja Kalmár 
Istvánka kisasszony ; 5. Magyar dalok ; énekli K r i- 
pácz Lajos úr, zongorán kiséri dr. Kiss Eadréné. 
— Belépti díj személyenként 1 kor. 60 fillér. Felülfizc- 
tések, tekintettel a jótékony czélra köszönettel fogad­
tatnak és hírlapikig nyugtáztatnak. Külön meghívók 
nem küldetnek szét Előadás után táncz. — A sike­
rültnek Ígérkező mulatságot jótékony közönségünk 
szíves figyelmébe ajánljuk.

Áthelyezés. A vallás- s közoktatásügyi minister 
S u r á n y i Károly főgymii. tanárt a kaposvári fő- 
gymnázium helyezte át. A nagy tudomány u s kiváló 
műveltségű tanár helyére dr. Türr Lajos tanár jön 
Déváról.

Méhészek a kiállításon. Vasárnap d. u. váró 
sunk méhészei igen látogatott értekezletet tartottak 
a városháza kistermében a kiállításon leendő részvétel 
miatt. Az érdeklődés, mint hallottuk, igen nagy s a 
jelek s előzmények után Ítélve a méhészeti kiállítás 
igen impozánsnak Ígérkezik. Körülbelül 1Ö0 élő méh­
család lesz a különféle kaptárokban kiállítva. Mell- 
termékek, méhészeti eszközök szintén nagy mennyi­
ségben lesznek bemutatva. A méhészek a kiállítás 
ezen részének fényes sikere erdekeb oi külön bizott­
ságot alakítottak, melynek elnökéül Csalogov ics 
Adolf, jegyzőjéül 8 t e i n b r ü c k n e r Mihály, bank­
tisztviselőket, s a választmányba Mandrino György, 
Boskovi os György, Hain Ferenc, Novak 
Ferenc és Satt ler József urukat, választotta meg.

Új anyakönyv vezetők. A belügyminiszter a r.- 
u falvi anyakönyvi kerületbe Czarina Szilárd, 
közs. jegyzőt, a t. beresztócziba R o o s Vilmos közs. 
jegyzőt, a t. almásiba H a u b e r Húgó közs. jegyzőt 
any a könyv vezető leké, a franzfeldi anyakönyvi kerü­
letbe pedig helyettes anyakönyvvezetővé Fux Ernő 
.segédjegyzőt nevezte ki.

Adomány a Népkonyhának. A Pancsovai Nép­
bank közgyűlése a Népkonyha segélyezésére 114 
koromít, szavazott meg. Ezen összeg a Népkonyha 
pénztárába már be is folyt. Fogadja nevezett pénz­
intézett. úgy a Népkonyha egyesület, mint annak 
gyámul'juhiak is a leghálásabb köszönetét.

Halálozás. P o p p o v i c s János kereskedőnek 
fia András múlt héten szerdán hosszas szenvedés 
után elhunyt.

Véglegesítés. Weis s Alfréd és Torontáli 
Ignác helybeli postatisztek jelen minőségükben vég-” 
1 égésit,tettek. Gratu'áluuk.

Fölemelt suhvontlo. A kereskedelmi miniszter 
a kiállítás támogatására engedélyezett 6000 korona 
segélyt 4000 koronával felemelte.

Községi pavilion. Mint értesülünk Mratnorak 
község elöljárósága a múlt héten tudatta a kiállítás 
igazgatóságával, hogy a község iparosai s gazdái 
egy külön pavilonban fogják készítményeiket illetve 
terményeiket, kiállítani ; kiállításunk területén tehát 
ismét egygyel szaporodik az épületek száma.

Ülés. A kiállítás iiagybizol.lsága szerdán, f. hó 
15-én d. u. 3 órakor a városháza nagytermében 
gyűlést tart, melynek tárgyai az állatkiállítási sza­
bályzatok megállapítása s esetleges indítványok D 
u. 4 órakor a kiállítási végre haj tó bizottság tart a 
kisteremben ülést, melynek tárgyai : Határozat hozatal 
az uj-tbbi bejelentések elfogadása felett. Iparosoknak 
kölcsönök engedélyezése iránti kérvények elintézése. 
Igazgatói előterjesztések s bejelentések ; esetleges 
indítványok.

Foliilfizetéseli. A tűzoltóbálon 502 kor. 72 fillér 
felül fizetés folyt be a pénztárba.

Táiicziskola. Louis Árpád, városunkban 
előnyösen ismert tánctanár, a Trombita szálúéban 
március 13-án kezdi meg 8 hétre terjedő zártkörű 
táncoktatását. Táncórák a diákok számára d. u. 
5 —7-ig, felnőttek számára pedig este 8—10 ig tartat­
nak. Behatások előre eszközöllietők ; a W i 11 i g- 
sch la gerléid könyvkereskedésben és W uji t s és 
Z s u r z s u 1 divatárú üzletében. Március 1-től fogva 
beiratkozni lehet a Trombitában 4. sz. a. naponta 
1—3 óra között.

A postautalványok és a magyar nyelv. Számos 
panasz merült tel, hogy a postai utalványokat min­
denféle nyelven állítják ki, amelyeket a postatisztek 
nem értenek. Ennek következtében mint értesülünk, 
a kereskedelmi miniszter elrendelte, hogy a posta­
utalványokon a szavakkal kiirt összeg az állam hiva­
talos nyelvén legyen kiírva, mert csakis igy, a posta­
tisztek által értett nyelven ellenőrizhető, hogy' az 
utalváuy'ozott összegnek számokban és hetükben kiirt 
összege megfelel e egymásnak. Ekként minden félre­
értés és tévedés ki van zárva.

A közig, tanfolyam vizsgái, a nagybecskereki 
községi közigazgatási tanfolyamon az első félévi vizs­
gák most végződik be. A vizsgák a következő ered- 
mónynyel jártak ; Kitüntetéssel vizsgáztak : 
Harsányi Dezső, Janay János, Veisz Ferencz, Pocsa jáu 
János. Egyhangúlag: Aukuczics Milán, Baba 
József, Csabai la Sándor, Csucska Andor, Donavell 
János, Dungyerszky Ferencz, Fór is Ferencz, Gere 
Károly, Glatz József, Harmatíi János, Hendl Miklós, 
Jablonszky Elemér, Konca Gyula, Kovács Béla, L-lley 
Ernő, Les György, Malus ka Ágoston, Müll r Imre, 
Nagy Imre, Nagy Pál, Ninger János, if j. Papik Miksa, 
Perger Barna, Schag János, Stassik Imre, Strausz 
Gyula, 8zirák Ferencz, Vingmn Endre. Szótöbb­
séggel: Bástliy Endre, Bukorcy Milos, Fábjány 
L tjos, Horváth Kálmán, Käufer Mihály, Lóvay Árpád 
Nikol ics Milán, Pel.ro vies Győző, Udvardy Sándor, 
Bukott 5, egy balgától pedig nem bocsátanak a II, 
félévre.

Ragadós betegségek. A múlt héten 36 kanyaró, 
1 kronp s 1 vörheny beteg volt városunkban.
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A Magyar Könyvtár januári sorozatának élén 
egy MaupassHiil-füzet, áll, mely a nagy mesternek 
egyik legművészibb elbeszélését, „Gyöngy kisasszony“-! 
adja, néhány mással egyetemben. A fordítás Ambrus 
Zoltántól való, ami annyit jeleni, hogy a lehelő leg­
tökéletesebb. Egy másik számban a vállalat folytatja 
az Orosz elbeszélő k T á r á-t ; Gorki j, Csehov, 
Baranzevics és Ncmirovios-Danosenko vannak benne 
képviselve, teliét csupa elsőrangú író, akik között 
Gorkij viszi el a pálmát „A cimborák“ cimű, csodá­
latos szépségű rajzával, mely két tolvaj csavargó életét 
festi. A jeles fordítás Ambrozovios Dezsőtől 
való. A magyar elbeszélők közül most Hevesi József 
van soron, akinek „Nászúton“ a kiváló iró legszebb 
munkája. Végül a régibb magyar irodalom termékeiből 
Arauyas Rákosi Székely Sándor nagy fontosságú 1 
kis époszát kapjuk, „A székelyek Erdélyben“, 
melyet barátosi Balogh Benedek, az ismert japán 
utazó adott ki. — A „Magyar Könyvtár“ egy-egy 
száma 30 fillérbe kerül. Teljes jegyzéket (408 számról) 
minden könyvárus ad.

Orvosi körökben már rég ismert tény, hogy a
Ferencz József kesertlviz valamennyi hasonló- 
vizet, tartós hashajtó hatása és említésre méltó kelle­
mes izénél fogva, már kis adagban is tetemesen felül­
múlja. Kérjünk határozattan Ferencz József 
kesarüvizet.

Sszáhossai] nincs többéi
Kívánatra bárkinek Kármentesen küldünk csomagfoza- 
port. Kávé, tea, étel vagy szesszes italban egyformán 

adható az ivó tudta nélkül.
A Cozapor többet ér, mint ;i világ min­

den szóbeszéde a tartózkodásról, mert 
csodaliatásu ellenszenvessé teszi az iszá­
kosnak a szeszes italt. A Coza oly csen­
desen és biztosan hat, hogy azt feleség 
testvér a agy gyermek egyaránt az ivó­
nak tndta nélkül adhatja és az illető 
mógesak nem is sejti mi okozta javulását.

Nemrégiben egy fiatal asszony nekünk 
körülbelül a következőt mesélte :

,.Igen én is használtam ezt a remek 
szert a férjem tudta nélkül és bála Isten 
teljesen segített rajta. Jó férj volt. józan 
áilapo ban, de sajnos, majd. mindig ré­
szeg volt. Folytonos félelem, aggodalom 
és kétségbeesés, szégyen, becstelenséf 
és szegénység közepette éltem ! De mi­
nek is meséltem volna el másoknak V

Tr/ Nem csodálatos e igazán hogy egy asszony
/v/ a dolgot saját maga ekképen irányítsa

és otthonát, gondterhes tűzhelyét öröm- 
palotává tudja varázsolni!" 62-9

Coza a családok ezreit, liókitette ki ismét, sok sok ezer 
férfit a szégyen és becstelenségtől megmentett, kik később 
józan polgárok és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek 
fiatal embert a jó útra és szerencséjéhez segített és sok 
embernek életét számos évvel meghosszabitotta.

Az intézet mely a Compor, tulajdonosa, mindazoknak, 
kik kívánják egy próba adagot dij és költségmentesen küld 
hogy igy bárki is meggyőződ lesen biztos hatásáról. Kezes­
kedünk, lvgy az egészségre teljesen ártalmatlan.
COZ INSTITUTE (Dept. 149), 71, High 

Holborn, London W. C., ANGLIA.
(Levelek 25 fillér levelezőlapok 10 fillére hérmentesitondők.)

16490 szám.
1904.

Hirdetmény.
A városi remlőrlegénység ruházati és felszereli’Ú szükség­

letnek biztosítása czéljálníl f. évi február “I-éli délelőtt 10 
órakor n városi kis tanácsteremben zárt ajánlati versenytárgyalást 
fog megtartatni.

A szabályszerűen kiállított. 1 korona bélyeggel ellátott és 
az ajánlatti összeg 10 °/v-ával felszerelt, zárt ajánlatok a szállítandó 
ruházat poszté mintáival együtt a versenytárgyalás kezdetéig a 
városi tanáosboz beadandólt.

A szállítandó tárgyak a következők:
20 posztó zubbony,
ÍR posztó nadrág,

1 bórölt nadrág,
18 nyári nadrág,
2 altiszti nyári sapka.

10 legénységi nyári sapka.
80 nyalcravaló,
20 pár bővkeszlyfl,
16 legénységi kardliordószíj.
2 altiszti kardliordószíj.
4 kard bojt,
2 kardbojt ezüst fonással,
2 pár sarkantyú,

17 jelsipzsinor,
16 csuklya,
18 kalap borítók,
]7 téli sapka,
18 eső galér, 
fi vaságy,

24 lepedő,
12 szalmazsák,
12 pokrócz és 
12 felvánkos szalmával.
A szállítandó tárgyuk inin'ái a városi rendőrkapitányságnál | 

megtekinthetők, de a városi rendőrség egyemuliázatára és fal- j 
szerelésére vonatkozó szabályrendeletben leirvák.

V a II c s o v a tb. város tanácsa 1905. évi február hó 5-én' '

lMnttniiovlc.il Adolf, .
1 1 kir. tanácsos, polgármester.

910. szám.
11)05.

'Versentj túr ujja tusi hirdet mént).
A f. évben rendezendő ipar s mezőgaz- j 

das ági kiállításon felállítandó ipát csarnok, 
telépitésóvol valamint ti kiállítási terület be­
kerítésével kapcsolatos munkálatoknak ár­
lejtés utján leendő biztosítása czéljából a 
vógrehajtóbizottság határozata folytán !. i 
övi február hó 1T> én d e. ómkor a kiál- '
litási irodában egy újabbi zárt ajánlati 
versenytárgyalás fog tartatni.

A szabályszerűen szerkezteit s meglelő 
lelőleg felszerelt zárt ajánlatok legkésőbb i 
fent jelzett időig a kiállítási iródában, hol . 
a tervek s árlejtés feltételek is betekinthetők, 
nyújtandók be.

Pancsova, 1905 évi február hó 5 én.

iff Áj r,fxi Ó V líil
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Védjegy: ,,Horgony“. eS-

A Liniment Capsici comp.
a Horcjony-Pain-Expeller

pótleka
egy ív jjé.n.'ik bizonyult húziszor, moly már több 
mint 'lő év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek 
bizonyult köszvenynél, csúznál és meghűléseknél 
1 "‘dörzsölésképpen használva.

Figyelmeztetés. ® Silány hamisítványok miatt be­
vásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan üveget 
fo adjunk el, a mely a ,,Horgony“ vé-djogygycl és a 
Richter czógjogyzéssel ellátott dobozba van csoma­
golva. Ara üvegekben 80 tiller, J kor. 40 f. és 2 kor. 
é-s úgyszólván minden gyógyszertúrban kapható. —- 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapesten.
R’chler gyógyszertára az „Arany oroszlánhoz““Prágában,

Klisabethstrasse 5 neu. Mindennapi «• ’ (Küldés
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Kiad 6,
Sztodola Pál, Pavlovics György,

titkár. 1 — 1 igazgató.

.i'3 SZ!'U". Pancsovai ÍViszoIgahirósagtól.
1905.

Pályázati hirdetmény.
A megüresedett ró vallj falusi községi se- 

gédjegyzöi állásra ezennel pályázat nyitatik.
Ezen állással ÍOOU korona évi fizetés, ! 

240 kor. lakbér, 3 öl kemény tűzifa, és 800 
□ öl használatának élvezete van egybekötve, i

Felliivatnak mindazok a kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy elmélete képzettsé­
güket igazoló okmányokkal felszerelt kér­
vényeiket a pancsovai járás főszolgabirósához
folyó évi február hó io-ének d. u. 5
Órájáig küldje be.

Később érkező kérvények figyelembe 
nem vétetnek.

Pancsován 1905. évi február hó 1-én

Dr. ByertyánlTy.
2-2 föszolgnbin').

Hirdetmény.
Aioiirott csődbömeggondnok közhírré teszi, hogy 

a v. b. Wichirirtim B. perlaszi kereskedő csődtöme­
géhez tartozó, csődleltár 8—370 sorozása alatt felvett 
6231) kor. 16 fillérre becsült vas, és festék áruk a 
csőd választmánynak 1905 február hó 2-iíu hozott 
határozatához képest zárt Írásbeli ajánlat uijáni ver­
senytárgyaláson elfognak adatni.

A lepecsételt és 1247 korona óvadékkal ellát,ott 
Írásbeli ajánlatok Török Lajos ügyvéd csődtömeg- 
gondoknál l'erlnszon 1905 évi Marczius hó 1 s<) 
napjának d. e. 1 I óráig adandók be. Később érke­
zett ajánlatok nem vetetnek figyelembe.

Az ajánlatok elfogadása felett a csőd választmány 
Pancsován 1905 Marczius 4 én d. e 11 órákor Kis 
Mór csőd választmány elnök irodájában megtartandó 
ülésében dönt.

A verseny tárgyalás feltét,elet Pane-’O váll Fúrd dt 
Miksa törvényszéki bíró, csőd biztosnál, — Kiss Mór 
ügyvéd csődválasztmányi elnöknél és Perlazon Török 
Lajos ügyvéd tömeggondoknál jelentkező után az 
üzleti helyiségben barmikor megtekinthetők. Az árok 
pedig Török Lajos csődtümeggondnoknál.

Török Lajos,
csudtümeggondnok.

vagy április 1-től bérbeadó a Széles-utcza 1. 
sz. a. levő ház és szőlővel beültetett kert.
Részletesebben tájékoztat Nilgy JaiUOS, tulaj­
donos, Kolozsvárid, Fellegvári út 29., emelet.

II. Vészes ámrsi Mitiiéiiii Rivoaaí.
A pancsovai kir. tszék, mint tlkvi. hatóság az 

előtérj.'sztett, kérelem folytán és a pancsovai kir. 
(széknek 6607/904 és 7054 polg. sz. jogerős it.elel 
illetve végzése folytán Aloxics férj. Stankovics 
Mariit Alexics férj. Milkovics líakiila és Aloxics 
férj. Toniics Lyunicza javára Alexics Evicza úgyis 
mint kk. Aloxics Milán János Milos és Jelenti t. 
és gyámja ellen, vagyonközösség megszüntetés végett 
az 1881 t.-cz. 1-140 ,<z. alapjait s 146 §-a. értelmében 
Aloxics Stankovics Maria, Aloxics férj. Milkovics 
liukilla és Aloxics Icrj. Toinics Lynbicza kérelmezők 
Aloxics Evicza homo'iczi lakos úgyis m. kk. Alo­
xics .Milán, János Milos és .Iclona t. és gj'ámja 

I oll-n a pancsovai kir. tszék. területén levő a pancso- 
! vai járáshoz tartozó Homolicz községben és a ho- 
j moliczi 23 sz. tkvben foglalt: A I. 1 sor. 161 hrsz.
, kert a belteiekben 254 | |-öl 2 sor. 162 hvsz. ház 
! 284 ö i. sz. a udvarral a belteiekben 177 Q-öl 2300 

kor. A -j- 1 sor, 2727 hrsz. szántó a megy! dűlőben 
1 hold 898 [□-öl 587 kor. 2 sor. 9626 hrsz. szántó a 
Véli ka Km inja dűlőben 2 hold 394 □-öl 365 kor. 
3 szám. 10675 hisz. szántó a réti heveskertekben 1 
hold 340 □ öl 137 kor. becsárban az árverést elren­
deli s azt valamint a megállapított feltételeket 
ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Homohcz községházában 
1905. évi február hó I 8-napjának <1. e. 9 órakor
fog megtartatni a következő úgy a tlkvi. hiva­
talban mint Homolicz községben kiiüggesztett s 
megtekinthető feltételek mellett.

1. ) Kikiáltási ár a becsár.
2. ) .Ezen árverésen a fenti ingatlan a kikiáltási 

áron alul is el fog adatni, meg pedig a C. 5 sorsz. 
a <)zv, Aloxics Jelcini javára bekebelezett élethosszig­
lani haszonélvezeti jog fentavtásaval, ha azonban s 
ingatlanok' után ezen szolgalmi joggal terhetleu a 
1223 kor. el nem éretnek akkor az ingatlanok nyom- 
biin a szolgalmi jog mellőzésével ugyanazon időben 
újból boosájtandok árverés alá.

3. ) Az árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10%-át vagyis 230 kor. 58 fill, 
tt.) fill. 36 kor 50 fill, 13 kor, 70 fill, készpénzben 
vagy óvadéképes értékpapírokban a kiküldött kezeihez 
letenni.

Pancsován, 1904 évi november 29-én,
Á t S,

1 k. t. albirti.

vagy

Minderitltt kapható!
BevásárlásnáJ ítüfüzwsen arra ügyeljünk, hogy 
minden darab szappan a „Schicht“ névvel és 

a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva.

jegygyel ...  —

legjobb, iegkiadósabb s ennélfogv
legolcsóbb szappan. — Mindéit T5T
kóros alkatrészektől mentes.
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585. szám.
iiíösT

Hirdetmény.
Az 1883. évi XLIV. t. ez. Ili. S« értelmében ezennel ktiz- 

hirré tétetik liogy az 1905. évi III oszt. kér. adó kivetési lajstrom 
a városi adóhivatalnál 1!U5. évi február hó 12-19 lg közszemlére 
fel fekszik és a hivatalos órák alatt az érdekellek által betekinthető.

Figyelmeztetnek az érdekeltek, hogy a kirótt adó elleni 
felebbezések és pedig :

a) azok részéről, akik ezen adónemmel már a megelőző 
évben megadóztatva voltak, a hirdetmény közzétételétől számított 
15 nap alatt.

b) azok részéről, akik elsőikben, vannak megadóztatva, az 
adónak az adókönyvecskébe történt bejegyzéstől számított I 5 nap 
alatt avárosi adóhivatalnál beadhatják.

Városi adóhivatal
Pancsovan, 1905. évi február hó 9-en.

1-1

Bogdanov János,
vár. tanácsnok.

@ „Milleniumtelep“ Nagyősz. 9

8?

W

20—14

Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, a ki ingyen kéri Magyarország leg­
nagyobb szőlőiskolájának árjegyzékét, a mely szőlőiskola 

állatni segélylyel és állami felügyelet mellett létesülf.

Világhírű!
ta DFtfnBn« festészeti mttiiitézftt, a kivá- 
d jjl\IlJ\UlvU loan sikerült életnagysága
arczképeiről, melyeket elismert művészek áltál 
készíttet. Számos (kir. közjegyző által hitelesített) 

elismerőlevél a világ minden tájától.
Klsorangu képek árai:

Olaj-, nqunvell- és pastellfostésbeu fénykép után 
48—63. cm. nagyságban ára — — 20 korona 

Legfinomabb kivitelű Biom-, Platin- és kréta- 
rajz ára ........... -............................. korona.
Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagysága képet készítünk mindenkinek 
teljesen ingyen, ha részünkre 3 rendelést sze- 
rez és azokat egyenkint vagy egyszer e beküldi.

„REKORD“ festészeti müintézet
Budapest, VII., Rottenbiller-utca 46.

VÉD­ JEGY,

A temesvári

tfhikes szappanok
a legjobbak és legolcsóbbak.

(ÍO, 30 és 30 fill.)
igazi magyar családi szappan.
Kereskedőknek árkedvezmény.

Kérjünk mindenütt temesvári

■ PMKE“ SZAPPAMT!
A hol nem kapható, oda a gyár 5 kilogrammos 
postacsomagokban szállítja utánvétéi mellett 

portómentesen.
ytg- Czim: „Szappangyár“. TEJIESVÁIl.

13-12

Torontál-Vásárhelyi Takarékpénztár Részvénytársaság.

B

Miután a Torontál-Vásárhelyi Takarépénztár Részvénytársaságnak folyó 
évi február hó 5-éve egybehívott közgyűlése határozatképes nem volt a 
t. ez. részvényesek folyó évi február lió 26-án (Vasárnap) délután 4 órakor 
az intézet hivatalos helyiségében megtartandó

XIV. rendes Közgyűlésére
ezennel oly hozzáadóssal hivatnak meg hogy alapszabályaink 24. §. értelmében 
ezen gyűlés minden további tekintet nélkül jogérvényesen határoz azon tárgyak 
felett, melyek első alkalommal a tanácskozások tárgyait képezték és pedig

tárgysorozat:

1. Közgyűlési elnök, jegyzőkön}’vezető és a jegyzőkönyv hitelesítésére két
részvényes választása.

2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzletóvről és az 1904. évi zárszámadás
előterjesztése.

3. Felfigyelő bizottsági jelentés. . .
4. A felmentvények megadása az igazgatóság, felügyelő-bizottság és tisztvise o c

részére.
5. Határozót hozatal a nyereség felosztására nézve.
6. Egyéb indítványok.

Torontál-Vás á r h e 1 y, 1905. évi január hó 12 én.

Tisztelettel

A mbrozy Sándor,
elnök.

Szives tájékoztatásul: 22. §. A közgyűlésen csak azon részvénytulajdonos szavazhat, kinek 
nevére a részvény már 8 nappal a közgyűlés előtt az intézet részvénykönyvébe be­
jegyeztetett és a ki részvényeit a még essedékessó nem vált szelvényekkel együtt leg­
később a közgyűlést megelőző napon déli 12 óráig az intézet pénztáránál letéteméuyezte. ^
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BENZIN MOTOROK, M>7,< StlM.OktS/.Mllllk 
aratógépek és egyéb mezőgazdasági gépek

legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK
vezérügynökségénél

BUDAPEST, V., Váei-körút $$LS.

Árjegyzéket, és költségvetést kívánatra ingyen és bórmentve küldünk.

io-'. MT Képviselő: Singer és Palmer Temesvár. HUff

Kiadótulajdonos : Keymann Gyula. Nyomt. Wittigschlnger C. nál Pancsovan.
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